

歐聯4強首回合出師 藍軍可望全身而退

防守過招 車仔有心「取德」

皇家馬德里預計陣容 VS 車路士預計陣容



另謀自組歐洲超級聯賽的計劃告吹，皇家馬德里與車路士將要收拾心情，於接下來的歐洲聯賽冠軍盃4強大戰搏殺。車路士自杜曹接手執教後憑藉穩健的球風取得不俗成績；反觀皇馬近仗卻受鋒力欠缺困擾，只能靠防守和前車路士門將高圖爾斯力挽狂瀾拿取分數。今周首回合兩軍相遇，「車仔」無論士氣以至主帥的對賽往績都較佳，相信這場防守較量有力從對家地頭全身而退。(有線616及656台、now643台、無綫myTV Super 303台周三3:00a.m.直播)

皇馬會長佩雷斯牽頭在歐洲足協的歐聯之外，與包括車路士在內合計其餘11家球會另組歐超聯賽，但計劃於上星期宣布後僅兩天便不敵群眾壓力而告吹。佩雷斯稱計劃只是重回「待命」，令皇馬現時繼續參戰歐聯，遠比早一天跳船的車路士更為尷尬。被問到會否擔心於歐聯會遭球證針對，主帥施丹坦言，除了踢好自己的比賽，其他事已非他所能控制。

皇馬陣容欠完整

皇馬除了球場內外的無形壓力，鋒力問題也令施丹頭痛。受疫情衝擊，皇馬去年未敢增兵，以致在傷病困境下板凳陣容顯得較單薄，很多時只能依賴賓施馬破關，而本屆聯賽隊內入波第二多的已要數到斬獲5球的防守中場卡塞米羅。近4場比賽皇馬有3場踢成0:0，時見得勢不得分，其中兩場若非門將高圖爾斯的撲救或已1分不保。有見及此，施丹是役未必會勉強進攻，或會務求先做好防守，惟後防大將沙治奧拉莫斯和左閘費蘭特文迪的倦勤，卻隨時會讓車仔的反擊有機可乘。

相對於皇馬衛冕西甲形勢被動，車路士剛戰則以1:0力克爭前四的對手韋斯咸，英超「保四」形勢大好。杜曹接任「車長」後領軍21度出戰僅5場有波失，雖然進攻端「德國仔寶」迪姆華拿和夏維斯狀態飄忽，然而球隊勝在不曾依賴個別球隊入波，入球量平均，亦多得有中堅提亞高施華、魯迪格和防守中場簡迪與佐真奴費路組成的防守小隊，成為球隊的搶分基石。施丹提醒皇馬眾將說：「車路士不只防守穩陣，進攻也很出色。其實已隊近仗也創造到不少入球機會，希望今仗能夠重新見到最強的皇馬，能令車路士受傷。」

杜曹有數據支持

不僅士氣，「藍軍」目前只有前皇馬中場高華錫一名傷兵，陣容也較皇馬完整。此外，歷來在歐洲賽3戰皇馬車仔從未輸波，包括上次1998年歐洲超級盃的1:0；杜曹執教生涯於多蒙特及巴黎聖日耳門，合計4次對施丹也取得1勝3和不敗。儘管如此，杜曹認為皇馬始終是皇馬，「能與他們交手簡直夢寐以求，施丹的戰績令人難以置信，尤其帶隊三奪歐聯冠軍。」他說：「皇馬是這比賽最富經驗的球隊，充滿信心，這對我們是個挑戰，且看我們能否踢出侵略性的足球，全力以赴取得勝利？」

後勁難「體」 巴塞現爬頭良機



香港文匯報訊(記者 梁志達) 馬德里體育會後勁不繼，榜首優勢盡失，巴塞隆納迎來了本賽季搶上榜首的最佳良機。下月兩軍正面交鋒，隨時會是決定今屆西甲冠軍誰屬的生死戰。

西班牙時間25日巴塞和馬體會分頭作客，法國前鋒基沙文的梅開二度協助巴塞反勝維拉利爾2:1，馬體會卻以同樣比數不敵畢爾包，榜首優勢只餘下2分，巴塞假如在周中的補賽能夠擊敗CF格蘭納達，便會在相同場數之下本賽季正式首次爬過馬體會頭，進佔榜首。

馬體會今年1月曾經拋離身後的球隊12分，滿以為冠軍在握，豈料近14輪卻得6勝5和3負失了19分，被巴塞和皇馬逐漸收復積分榜上的失地。雖然蘇亞雷斯傷癒復出，但烏拉圭球星下半賽季的狀態明顯不及上半段勇猛，加上其他前鋒不爭氣，鋒力不派成了馬體會的絆腳石。

巴塞主帥朗奴高文說：「球員對重奪錦標都充滿飢餓感，我們走勢凌厲，餘下6輪全勝便會成為冠軍。」事實上，巴塞接下來只要不輸給馬體會和擊敗其他5個對手，便可肯定封王。



●基沙文背起美斯慶祝。 美聯社

近8000球迷現場見證 曼城三冠過頭關



曼城英國時間25日在倫敦的溫布萊球場小勝熱刺1:0，拿下本賽季三個冠軍中第一冠的同時，還實現了聯賽盃四連霸。

憑藉全場唯一進球，曼城實現聯賽盃四連霸。另外，他們捧起本賽季英超冠軍獎盃也是指日可待，當然還不曾實現的歐聯登頂對曼城而言大概更加誘人。主帥哥迪奧拿坦言，不可否認他們一直都很看重歐聯，「但同時我們認真對待每場比賽，否則根本不可能實現聯賽盃四連冠」。熱刺的韓國國大將孫興民賽後則淚灑球場，上周接替被解僱的摩連奴臨時帶隊的少帥賴恩美臣說：「我理解這種感受，球員感到很受傷，這很正常，這說明他們在乎比賽。他們已拼盡全力。」

熱刺易帥遺憾失盃

能容下9萬名觀眾的溫布萊球場當日對近8,000名球迷開放，之前有傷在身的熱刺射手哈利卡尼和曼城中場核心奇雲迪布尼也雙雙首發。不過，領跑英超射手榜的卡尼幾乎毫無作為，而他的一眾隊友也表現平平。曼城明顯掌握主動，表現活躍的馬列斯幾次威脅洛里斯把守的龍門。但曼城直到82分鐘才打破僵局，由後衛拿模迪高躍起將迪布尼開出的罰球頂入網窩。曼城28日將到訪巴黎，與上屆亞軍巴黎聖日耳門展開歐聯4強首回合較量。



▲曼城實現聯賽盃四連霸。 美聯社



▲7,773名球迷入座，是去年新冠疫情爆發以來，英格蘭最多現場觀眾的足球比賽。 法新社

祖記保四堪憂 C朗慘成罪人



香港文匯報訊(記者 梁志達) 基斯奴朗拿度(C朗)連場啞火，自從國際賽期結束後狀態下滑的情況更加明顯，祖雲達斯亦告再失2分，面臨前四位置不保的危機，葡萄牙「球王」隨時成為「祖記」缺席來屆歐聯的罪人。

雖然C朗今季入球冠絕意甲，但加盟3年始終未能助祖記實現歐聯冠軍夢，被指在大賽的關鍵時刻每每幫不到球隊發揮作用，今屆歐聯更因為「排人牆」時「驚波」，成為16強遭波圖踢出局的罪人。自上月國際賽期回來頭兩仗有入球之後，連同當地時間25日與費倫拿拿踢成1:1一役，C朗已連續3場沒有「士哥」，這3場比賽祖記得勝和負各一，已隨時會被AC米蘭及拿波里奪去現時第4名的席位。意大利《晚郵報》賽後批評：「C朗看上去就像夢遊似的，對比賽毫不投入。」近日盛傳C朗今夏有可能被賣走，假如祖記最終無緣歐聯，更將難以負擔其高昂的薪水。



●C朗腳頭無靈。 新華社

長話短說

拿度巴塞網賽創紀錄12度封王

巴塞隆納網球公開賽25日結束，西班牙名將拿度以6:4、6:7(6)、7:5險勝希臘名將薛斯柏斯，紀錄性地第12次贏得該項賽事冠軍。在自己祖家西班牙再次捧盃，「在這裏贏得冠軍對我是有很大意義的，」剛剛重回世界排名第2的「泥地王」選指，雖然去年因疫情而缺席了一整年比賽，以致本月初發揮欠佳，但最重要是懂得在欠缺如意時怎樣「保持謙遜」去找出「解難方法」。



●這是拿度職業生涯僅次於法網，贏得最多次冠軍的比賽。 法新社

舒利亞 亨利入選英超名人堂

曾效力布力般流浪及紐卡索的英格蘭名宿舒利亞，和前阿仙奴法蘭克亨利，兩位昔日超級射手昨天齊齊入選英超名人堂，成為英超去年宣布創立名人堂後首兩名入選者。舒利亞在英超14個球季入了260球，是英超歷史最佳射手；亨利則四奪英超金靴，258場聯賽入了175球。



●舒利亞是英超歷史最佳射手。 法新社